

警方在粥店端掉一传销窝点,遣散 30 多名传销人员

七个传销头目三个上过大学

本报 6982110 热线消息(记者 陈新) 9 日,粥店派出所端掉一传销窝点,遣散 30 多名传销人员。涉嫌传销诈骗的 7 个 C 级传销人员都 25 岁左右,有 3 个上过大学。

9 日,粥店派出所民警发现,有 30 多人在下旺村一个简陋的民房内上课,初步怀疑是一伙传

销人员。调查证实后,民警向上级汇报,迅速控制现场。

“不许动!不许动!”进入传销上课的窝点民警发现,大约 20 平米的小房间内,挤着 38 个传销人员。几个人轮流上台讲课,下面的人坐在水泥块上听课。民警教育遣散一部分传销人员,17 人带回派出所调查。

据了解,该传销组织打着天津一家公司的名义,传销一种“皇家尊贵养颜”牌化妆品。“一套化妆品 2800 元,我买了一套,但是没见过产品。”一名传销人员说。7 人被处以行政拘留,剩余 10 人被送到救助站。“被拘留的 7 人是这个传销组织的 C 级别头目。”民警说。

10 日,记者在粥店派出所见

到 7 名传销人员,5 男 2 女,年龄在 25 岁上下。一名姓田的传销人员说,这个传销组织有 A、B、C、D、E 个级别。C 级别传销人员每人管理一个传销人员寝室,组织传销人员上课。“上课就是讲购买化妆品的好处,实际上我们也没看到过产品,但是会欺骗下面的人升到 C 级别就能看到产品。”田

某说,每到一定时间,会有比他们级别更高的人来收钱,收钱的人长什么样子,她也没见过。

记者了解到,7 人中有 3 人大学毕业,其中王某自称在厦门一所大学上专科,毕业后找过正当职业,但是赚钱不多。“高中同学说这里有好工作,一个月能赚 4 千多元,我就过来了。”王某说。

货车变“客车”

10 号下午 6 时 20 分,岱岳区大队范镇中队查获一辆轻型普通货车,连驾驶员一共装下 37 个人。警方介绍,货车车厢严禁载人。通讯员 郭怀刚 张培双 摄



违章一次咋四个记录

交警:系统故障,不会重复罚

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超) 10 日,有市民晒出交通违章记录,同一次违章竟有一模一样的四次记录备案。交警部门回应,系统显示问题,不会重复处罚。

10 日,市民刘先生登陆泰安市交警支队网上车管所网站,查询车辆违法信息。输入信息后,刘先生发现自己有四个违法记录,都是超速 10%—30%。“违法记录都是同一个地点同一时间产生的,连分秒都一样。”刘先生纳闷,怎么可能在同一个时间连续违章四次呢?

市民孙先生也有三次同样的违章记录,都是 4 月中旬违反交通禁令标志指示。孙先生说,当天那一路段他只走了一次,不可能多次违章。

泰安市交警支队违法处理办公室和法制科工作人员表示,出现多次相同违章记录的问题,是系统显示故障。出现这类情况司机不会重复处罚。

拖拉机尾灯不亮 被顶进十米深沟

本报 6982110 热线消息(记者 曹剑) 10 日凌晨,泰肥一级公路上,一辆大货车刹车不及把一辆拖拉机撞翻进十米深沟。据了解,由于路况好、车速快,并且车流量大,泰肥一级公路上大货车事故多发。

10 日凌晨 4 时左右,泰肥一级公路发生事故。泰安市交警支队岱岳区大队事故一中队队长尹绪国和交警韩帅赶往现场。韩帅说,现场一辆驾驶室蓝色货车已经变形,钢筋散落一地,刹车痕迹近 20 米。在路边十米深沟里有一辆严重变形的拖拉机。货车驾驶员说,货物由黄岛运至聊城。

清晨起雾,拖拉机尾灯不亮,看见拖拉机时,已来不及刹车。

泰安市交警直属事故科交警提醒,泰肥一级公路成大货车事故频发地。“两天前,同一路段还发生一辆大货车侧翻事故,车上价值数十万货物散落”。

“事故多发生在夜间,驾驶员大多疲劳驾驶。”直属三大队副大队长王烽原说,泰肥一级公路连接京台高速出口,平时车流量大,该路段路况好,司机一般未按安全车速行驶,车速很快,这一路段路口也多。王烽原建议在路边设置警示标志,提醒驾驶员减速慢行。

骑着隔离护栏 货车冲出 40 米

本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员 张培双) 10 日上午,为躲避前方车辆,一大货车骑着马路中间护栏开出 40 多米,撞飞的护栏价值达两万多元。事故发生 4 个多小时,驾驶员没敢报警。

10 日上午 8 时 30 分左右,泰安市交警直属三大队交警在堰北立交桥西侧,发现一辆红色临沂牌照半挂货车撞到中央护栏。经了解得知,清晨 4 时左右,半挂货车在行驶时,右侧的一辆货车超车。驾驶员让路时打方向不及撞到中央护栏。交警立即拍照取证后,联系岱岳区公路局赶到现场。

经岱岳区公路局工作人员测量,货车共撞坏公路隔离墩 12 块、公路隔离栅 42 米,预算损坏公路设施赔偿费 23100 元整。

驾驶员称,他知道事故后肯定要赔偿道路设施损失,因此没敢报警,一直等待救援车辆到来,没想到被巡逻交警发现。10 日下午,驾驶员到交警直属三大队接受处理,交警认定这是一起单方责任事故,对驾驶员批评后放行。



大货车撞断护栏。通讯员 陈佳 摄